

# 长春市双阳区“畅享自然·消夏双阳”露营节启动 市民露营休闲又多一个好去处



露营地环境优美 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

田园风光,自然野趣,美食露营,人间烟火……7月19日,长春市双阳区首届“畅享自然·消夏双阳”露营节在奢岭街道九里新城启动。

现场整个露营基地位于美丽的大顶子山脚下,绿草如茵,环境优美,生机盎然,向远望去就能欣赏到大顶子山得天独厚的自然风光。基地内各种大小帐篷也一应俱全,包含大型主帐篷区、星空天幕帐篷区、黄金月亮展区等,此时坐在帐篷内,领略绿水青山的秀美,尽享夏日林荫的清凉,好不惬意!

除了各种帐篷,记者在露营区内还看到篝火所用的设备,每周末场地内都将举办篝火歌舞,让市民游客载歌载舞体验山居露营乐趣。同时场地内可以明火烧烤,备有露营全套设备设施,包含天幕、蛋卷桌、科米特椅、卡式炉、燃气罐、烧烤炉、炭火、调料、各种食材可一站式在场内进行租购。

九里晚风露营基地负责人高文嘉表示,露营基地包含休闲露营区、篝火歌舞区、烟花燃放区、水上乐园等9大功能区域,其中水上乐园区域占地5000余平方米,水滑梯高达



启动仪式表演 双阳区委宣传部供图

18米,长50米,成人儿童均可体验。前来露营休闲的市民游客可租用场地的帐篷,也可以自带帐篷,来感受别样的消夏露营,全新的体验,嗨玩一夏。

据了解,此次露营节整合了景区景点、餐饮住宿、露营设备运营等多个消费领域,重在通过“露营+户外烧烤”“露营+亲子游戏”“露营+篝火晚会”“露营+田园野趣”等项目多样化的“露营+”模式,为广大市民游客营造出更多差异化、个性化的露

营新场所,带来更多尽享美食美景的度假新体验。露营地位于双阳区奢岭街道,长清公路与奢新北路交会处,金盛九里新城草坪广场上,乘坐377路公交车即可直达露营地。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 全国射箭U16、U18锦标赛在长春开赛

14日,2023年全国射箭U16、U18锦标赛在长春奥体公园火爆开赛。7月18日、19日、20日进行的是各个项目的决赛,在19日的比赛中,河北唐山英才学校获得了U16学校组冠军。

19日上午,城市晚报全媒体记者来到了长春奥体公园,当时正在进行的是U16学校组的冠军争夺战,虽然赛场上雨,但参赛选手们在场上沉稳老练,他们左手持弓、右手勾弦,目光如炬、瞄准靶心,展示着各自百步穿杨的绝技,赢得了在场观众的阵阵喝彩声。最终,河北唐山英才学校在比分落后的情况下反败为胜,获得了U16学校组冠军。

河北唐山英才学校冠军选手任子琦在接受记者采访时表示,比赛是在雨中进行,对他们的技术动作会有影响,在比分落后的情况下,他和队友顶住压力,沉着冷静对待,坚决执行教练的安排,打出了自信,最终反败为胜,“这次比赛的胜利,对我的成长起到了很大的作用,希望自己在以后的比赛中取得更多更好的成绩!”

此次比赛的总裁判长陶琳表示,本次比赛共设U16和U18两个组别,分为体校组与学校组。比赛



比赛现场 长春市体育局供图

项目为男子、女子反曲弓和反曲弓混合团体,本次“U”系列锦标赛吸引了来自全国102支代表队、486名运动员参赛,参赛单位及人数均创历史新高,在比赛中,选手们都表现得非常好。

据了解,2023年全国射箭U16、U18锦标赛是由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,长春市体育局、吉林省射击射箭运动管理中心承办,长春市军事

体育运动管理中心、长春体育中心、长春新区商务与文化旅游局、奥飞文体集团有限公司执行的,于7月14日在长春奥体公园开赛。

长春奥林匹克公园体育场标准400米田径场作为比赛主场地,共设68个比赛靶位。首日进行的是U18组和U16组的排名赛,比赛不仅让选手们切磋了技术,同时也成为全国各地选手们交流战术心得的重要载体。城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春交警连续启动 “交通紧急救援绿色通道”

自长春市公安局交通警察支队建立“交通紧急救援绿色通道”机制以来,南关大队高度重视、积极响应,坚持“人民至上、生命至上”理念,全力镇守辖区高速公路“南大门”,先后4次启动“交通紧急救援绿色通道”,得到了被救助群众及家属的高度赞誉和社会面广泛好评。

7月10日晚高峰时段,南关大队指挥分中心向四中队队长史博文通报高速南口一名患儿急需送吉大三院救治,史博文立即通过电台指派网格长侯秋阳、辅警张润凯前往。

正在巡逻的侯秋阳接到指令后,仅用时3分钟就到达高速南口,并与患儿家长成功对接。

因当时正处于晚高峰时段,为确保及时到达医院,南关大队立即向支队指挥中心报告,启动紧急救援绿色通道。侯秋阳一边向大队指挥分中心询问最佳路线,一边让患儿家长驾车跟随警车,仅用时12分钟就带领家长安全到达医院,患儿家长表示真挚感谢。

7月11日下午,南关大队指挥分中心向四中队网格长侯秋阳通报,高速南口一名外地患儿急需送吉大三院救治,侯秋阳接到指令后第一时间到达高速南口,并与患儿家长成功对接。在沿途执勤警力与大队指挥分中心的全力配合下,仅用13分钟就将患儿安全护送到吉大三院。但因病情特殊需转院救治,侯秋阳立即向大队指挥分中心报告,重新调整通行路线,带领患儿和家属赶往吉大一院。12分种后,患儿及家属安全到达吉大一院接受治疗。

## 女子背包丢失 警民接力帮其找回“救命钱”

近日,长春市公安朝阳区分局清和街派出所接到辖区一商户求助,称自己在店内捡到一个背包,里面含有两万多元现金,希望民警帮助寻找失主。

考虑到丢失如此贵重物品,失主必定心急如焚。民警魏超在接到求助后,第一时间前往事发地开展调查。经过搜查,民警在背包内发现了一张居民身份证,民警随即根据身份证上的有效信息进行查询,最终与失主乌

女士取得联系。在接到电话后,乌女士仍未察觉自己的背包已经丢失,直到民警说清事情原委后,乌女士才恍然大悟。在沟通中民警得知,乌女士正在吉大一院进行看病,背包内的现金正是乌女士的“救命钱”。随后,乌女士的丈夫刘先生火速赶到派出所,经确认,包内现金无一丢失。接过背包后,刘先生连连向民警表达感激之情。

城市晚报全媒体记者 吕闯

接下来,长春交警将进一步健全“交通紧急救援绿色通道”机制,不断探索和完善“视频巡检、精准指挥、绿波通行、警力保障、部门联动”多位一体的交通救援服务模式,全面提升交通救援保障能力,全力为人民群众的生命健康保驾护航。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 民警暖心救助迷路老人 获家属称赞

近日,长春市公安宽城区分局兰家派出所民警暖心救助一名迷路老人,获得家属赞誉。

7月13日,宽城区分局兰家派出所接到辖区群众求助称,在某工厂门前发现一名迷路老人,希望民警前来帮助。

接到求助后,警长刘俊立即赶往现场。到达后,民警耐心询问老人情况,但老人年岁已高,言语不清,无法准确说出自己的家庭住址。

民警见状耐心安抚老人的情绪,并将老人先行带回派出所休息。随后,民警对老人的身份信息进行研判,获悉了老人儿子邵某的联系情况,不久后,邵某匆匆赶到派出所,见到老人平安无事,激动地说道:“感谢警察同志,老人刚才还在家里,一转眼就不见了,家里人非常着急,多亏了你们,你们辛苦了!”

城市晚报全媒体记者 吕闯